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PROBLEMA 1 DE DESARROLLO 

 
Ejemplo de posible solución. 

Profesor Greivin Fallas Núñez 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Una posible solución para el problema anterior es mediante la traslación y rotación de las 

áreas sombreadas, tal y como se muestra a continuación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pues al realizarse las transformaciones isométricas anteriores, se completa ya sea la parte superior o 

inferior del cuadrado, tal y como se muestra a continuación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Llegado a este punto, basta con calcular el área del rectángulo multiplicando la base por la altura 

del mismo, así: 

A = base x altura 

A = 4 x 2 

A = 8 m2 

 

Respuesta. El área de la región sombreada de la figura es de 8 m2  

 

 


